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Εισαγωγή Τα κακοήθη μεσεγχυματογενή νεοπλάσματα του μαστού, με εξαίρεση των αγγειοσαρκωμάτων, είναι σπάνιοι όγκοι και αντιστοιχούν σε <0,5% των όγκων του μαστού. Το 
πρωτοπαθές λειομυωσάρκωμα είναι εξαιρετικά σπάνιο, με <40 δημοσιοποιημένες περιπτώσεις. 
Σκοπός Παρουσιάζεται  περίπτωση πρωτοπαθούς λειομυοσαρκώματος του μαστού.
Υλικό-Μέθοδος Γυναίκα ασθενής 55 ετών προσήλθε με αναφερόμενο πόνο και ύπαρξη ευμεγέθους διόγκωσης στον αριστερό μαστό από εξαμήνου. Υπερηχογραφικά και σε ψηφιακή 
μαστογραφία διαπιστώθηκε στο άνω έξω τεταρτημόριο περίγραπτος όγκος διαστάσεων  9x7x1,2εκ. με κακοήθεις χαρακτήρες.  Ακολούθησε  FNA και τελικά ολική μαστεκτομή με 
συνοδό σύστοιχο λεμφαδενικό καθαρισμό.
Αποτελέσματα Μικροσκοπικά παρατηρήθηκε ατρακτόμορφο κυτταροβριθές νεόπλασμα αποτελούμενο από ποικιλοτρόπως φερόμενες και διαπλεκόμενες δεσμίδες λείων μυϊκών 
ινών, με ικανό πλειομορφισμό, ικανή μιτωτική δραστηριότητα και συνοδό νέκρωση. Στον ανοσοϊστοχημικό έλεγχο  υπήρξε θετική έκφραση των νεοπλασματικών κυττάρων σε SMA 
και δεσμίνη ενώ αρνητική ήταν η έκφραση για S100p και CD117. Βάση των μορφολογικών και ανοσοϊστοχημικών ευρημάτων τέθηκε η διάγνωση λειομυοσαρκώματος μαστού.
Συμπεράσματα Το λειομυοσάρκωμα του μαστού αναπτύσσεται από το λείο μυϊκό ιστό των γαλακτοφόρων πόρων της θηλής ή του μυϊκού τοιχώματος των παρακείμενων αγγειακών  
κλάδων. Στη διαφορική διάγνωση περιλαμβάνονται το λειομύωμα, το ατρακτόμορφο μυοεπιθηλίωμα και το ατρακτόμορφο σαρκωματοειδές καρκίνωμα. Η πρόγνωση είναι καλύτερη 
από την αντίστοιχη  άλλων τύπων σαρκωμάτων μαστού. Θεραπευτικά τα οφέλη της χημειοθεραπείας, ακτινοθεραπείας και ορμονοθεραπείας είναι αμφισβητούμενα. Η σημασία 
προγνωστικών παραγόντων στην παθογένεση και εξέλιξη του νεοπλάσματος δεν είναι ακόμη γνωστή λόγω των ελάχιστων αναφερόμενων περιστατικών που μελετήθηκαν και ως εκ 
τούτου είναι απαραίτητη η διενέργεια περαιτέρω ερευνών προς αυτή την κατεύθυνση.
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